

Zprávy dne 10.1.2024 - by tadesco.org

 tadesco.substack.com/p/zpravy-dne-1012024

tadesco.org

Ministr Rakušan odmítl přijít do ČT a obhajovat migrační pakt, který v rámci Předsednictví připravil a pak schválil. Pan moderátor mi skákal do řeči, aby to nezaznělo, ale řekla jsem to. To je ta strategická komunikace, pane ministře? Vlastně vy za ni utrácíte jen 42 mil.

=====

Z proslovu prezidenta Putina:

Nemohou ignorovat skutečnost, že Rusko nelze na bojišti porazit, a proto pokračují ve svých informačních útocích. Především se zaměřují na mladou generaci, lžou na každém kroku, překrucují dějiny a pravdu. Nepřestávají s útoky na naši kulturu, pravoslavnou církev nebo jiné náboženské organizace. Podívejte se, co dělají se svými vlastními lidmi. Ničí instituce rodiny, kultivují a přetváří historickou identitu. Různé zvrácenosti ve vztahu k dětem až po pedofilii jsou přijímány jako nové normy, kněží jsou nuceni uznávat a oddávat svatby osob stejného pohlaví. Lidé mají právo žít tak, jak chtějí. Do soukromého života tady nikdo nezasahuje. Nikdo to nechce dělat. Co chci říct je, že by se měli podívat do Písma, či do svaté knihy prostřednictvím velkého náboženství. Píše se tam, že **rodina je svazek mezi ženou a mužem.**

=====

Slovenský premiér Fico to vidí velmi realisticky...

Fico: Strategie Západu na Ukrajině selhala, Zelenského pozice je otřesena



dnes 16:08
[Ivan Vilček](#)



Strategie Západu na Ukrajině podle slovenského premiéra Roberta Fica (Směr) selhala, Ukrajina není schopna žádné smysluplné vojenské protiofenzivy v konfliktu s Ruskem a stala se zcela závislá na finanční pomoci Západu. „Pozice ukrajinského prezidenta je otřesena,“ napsal předseda slovenské vlády v komentáři v deníku Pravda.



=====

**4 vily, 2 jachty, 1 tryskový letoun,
několik limuzín, konto ve Švýcarsku...
– nejbohatší žebrák na světě.**



=====

Žijeme v době cenzury a restrikcí. Největší alternativní videosever, na který přešlo mnoho lidí z YouTube, čelí restrikcím už ve dvou zemích. Po Brazílii přišla Francie.

Rumble oznámil, že „kvůli varianty francouzské vlády odstranit tvůrce z naší platformy, je Rumble ve Francii nedostupný. Jsme proti těmto podmínkám vlády a doufáme, že se nám podaří brzy obnovit.“



NOTICE TO USERS IN BRAZIL

Because of Brazilian government demands to remove creators from our platform, Rumble is currently unavailable in Brazil. We are challenging these government demands and hope to restore access soon.



NOTICE TO USERS IN FRANCE

Because of French government demands to remove creators from our platform, Rumble is currently unavailable in France. We are challenging these government demands and hope to restore access soon.

=====

Váleční štváči chtějí tajit, kolikrát zbytečně vyhodí peníze nás občanů.
Ale ne kvůli Rusku, ale právě kvůli lidem.



Počty vojáků, nákupy zbraní a útraty obrany? Nově stát vše utají. Kvůli Rusku

=====

Toto je ta soudkyně hrdinka, Loretta Preskaová, která nechala odtajnit Epsteinův seznam s jeho návštěvníky na pedo-ostrově.



=====

Kladno vyslyšelo fanoušky. Brankář Hudáček, který v době války hrál v ruské lize, v klubu končí

Slovenský hokejový brankář Július Hudáček v Kladně po dvou dnech skončil. Jeho příchod vyvolal vlnu kritiky, protože pětatřicetiletý gólman naposledy působil v minulé sezoně v KHL, i když Rusko pokračuje ve válce na Ukrajině. Rytíři v pátek oznámili ukončení spolupráce na klubovém webu.

Hudáčkovi to ale nevadí, poněvadž dostal tučné odstupné ak tomu získal hezké angažmá v německé lize.

Je ale zajímavé, že hokejista, který hrál v Rusku vadí, ale komunista rozvědčík a agent NATO na Hradě nevadí.



Holt, mít dnes špatný kádrový profil se nevyplácí. Minulost se opakuje....

Špatný kádrový profil

=

!!!VYHAZOV Z PRÁCE!!!



FTR - Fialovská Totalitní Republika

=====

NATO je zkratka pro fašistickou Severoamerickou Teroristickou Organizaci.



=====



Dostí výstižný slogan

=====

Co ten Fialenko plácal během plandemie Covid-strachu. A když je u kormidla, tak zase svítí.

=====

Česká MSM urputně mlčí o obrovské stávce německých zemědělců. Proč asi...

Video o stávce německých zemědělců přeložil David Formánek na tomto [ODKAZE](#).

=====

Ve věku 78 let zemřela matka první dámy USA Melanie Trumpové. O úmrtí své matky se podělila 9. ledna pozdě večer v příspěvku na síti X.



Americký prezident Donald Trump, první dáma Melania Trumpová, jejich syn Barron a matka Melanie Trumpové Amalija Knavsová jdou na palubu Marine One u Bílého domu ve Washingtonu 29. června 2018.

=====

Včera 9.1. přispěchalo americké ministerstvo obrany s příběhem o údajném ministrovi obrany USA Lloydovi Austinovi. Ministr prý podstoupil v prosinci 2023 operaci rakoviny prostaty.

Lékaři z Národního vojenského zdravotnického střediska Waltera Reeda ve státě Maryland zjistili rakovinu na základě laboratorních testů na začátku prosince. Rozhodli se provést operaci k její léčbě. Austin se do centra dostavil 22. prosince a podstoupil "minimálně invazivní chirurgický zákrok" k léčbě rakoviny prostaty, uvedli lékaři. Byl v celkové anestezii. Následující den byl Austin propuštěn.

Subscribe to tadesco

Launched a year ago

Blog tadesco.org - zprávy z celého světa.